Obrazloženje prijedloga financijskog plana za razdoblje 2024. i projekcija za 2025. i 2026. godinu


I. UVODNI DIO

Proračunski korisnik: Drvodjeljska škola Zagreb

Sažetak djelokruga rada: Obrazovanje učenika u području šumarstva te prerade i obrade drva. Obrazovanje učenika za trogodišnje zanimanje stolar te četverogodišnja zanimanja drvodjeljski tehničar dizajner i restaurator, šumarski tehničar i tehničar zaštite prirode. 

II. OBRAZLOŽENJE PROGRAMA (AKTIVNOSTI/PROJEKATA)

Proračunski korisnik provodi sljedeći program: 

Program: 4109 DJELATNOST USTANOVA SREDNJEG ŠKOLSTVA

Zakonske i druge podloge za provedbu programa: Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi - Narodne novine br.: 87/2008, 86/2009, 92/2010, ispr. -105/2010, 90/2011, 16/2012,  86/2012 - pročišćeni tekst i 94/2013, 152/2014, 7/2017 i 68/2018), Program javnih potreba u srednjoškolskom odgoju i obrazovanju, Državni pedagoški standard srednjoškolskog sustava odgoja i obrazovanja (Narodne novine 63/08 i 63/10)

Cilj programa: Kvalitetno obrazovanje i odgoj učenika/ veća zapošljivost kadrova koji izlaze iz škole. Stalno usavršavanje nastavnika (seminari, stručni skupovi, aktivi) i podizanje nastavnog standarda na višu razinu (ulaganje u materijalne potencijale škole kao što je nova oprema i alati kako bi bili u skladu s potrebama tržišta rada). Korisnici usluge su učenici koje se potiče na izražavanje kreativnosti, talenata i sposobnosti. 
 

U okviru programa provode se sljedeće aktivnosti/projekti: 

Aktivnost A024109 A 410901 REDOVNA DJELATNOST PRORAČUNSKIH KORISNIKA

Na temelju odluke Vlade Republike Hrvatske o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnoga financijskog standarda javnih potreba odgoja i srednjeg obrazovanja i učeničkih domova, u Proračunu Grada Zagreba za 2022. osiguravaju se sredstva za materijalne i financijske rashode, te rashodi za usluge tekućeg i investicijskog održavanja, kojima se osigurava minimalni financijski standard srednjih škola i učeničkih domova.


Aktivnost A024109 A 410902. IZVANNASTAVNE I OSTALE AKTIVNOSTI
Radi unapređenja kvalitete života i slobodnog vremena mladih te prevencije mogućeg društveno neprihvatljivog ponašanja, proračunom se osiguravaju sredstva za financiranje programa niza izvannastavnih i izvanškolskih aktivnosti, projekata organiziranog provođenja slobodnog vremena mladih i drugo. Jedan od oblika izvannastavnih aktivnosti, kao sastavnog dijela redovitoga školskog sustava tijekom školske godine, jesu natjecanja učenika i smotre učeničkog stvaralaštva organizirane na školskoj, regionalnoj i državnoj razini, u skladu s programom Ministarstva znanosti i obrazovanja, Agencije za odgoj i obrazovanje te Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih. Program natjecanja i smotri učenika srednjih škola Grada Zagreba donosi i provodi Gradski ured za obrazovanje. U cilju motiviranja učenika za stjecanje dodatnih znanja te poticanja izvrsnosti učenika i njihovih mentora dodjeljuje se i Nagrada Professor Balthazar školama, učenicima i nastavnicima - mentorima koji su osvojili prvo, drugo ili treće mjesto na državnim natjecanjima i smotrama koja su utvrđena u Katalogu natjecanja i smotri učenika i učenica osnovnih i srednjih škola Republike Hrvatske.
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[bookmark: _Hlk149829360]Aktivnost A024109A410905 NABAVA UDŽBENIKA
Unutar ove aktivnosti planirani su rashodi za nabavu udžbenika  za sve učenike srednjih škola kojima je osnivač Grad Zagreb, učenike privatnih srednjih škola koje organiziraju odgojno-obrazovni rad na području Grada Zagreba, učenike ustanova u sustavu socijalne skrbi, učenike srednjih škola izvan Grada Zagreba koji imaju prebivalište na području Grada Zagreba
[bookmark: _Hlk149829367]Aktivnost A024109K410901 ODRŽAVANJE I OPREMANJE USTANOVA SREDNJEG ŠKOLSTVA I UČENIČKIH DOMOVA
Za provođenje ove aktivnosti  financiraju se rashodi za usluge tekućeg i investicijskog održavanja, rashodi za uredsku opremu i namještaj, rashodi za uređaje i strojeve te knjige.
[bookmark: _Hlk149829373]Aktivnost A024109T410902 SUFINANCIRANJE PROJEKATA PRIJAVLJENIH NA NATJEČAJE EUROPSKIH FONDOVA ILI PARTNERSTVA ZA EU FONDOVE
U ovoj aktivnosti financira se naknada stručnjaku za tehničku podršku. Stručnjak za tehničku podršku (STP) pomaže zaposlenicima škole pri korištenju opreme i mreže iz projekta, prema potrebi ažurira operacijske sustave na opremi te prijavljuje kvarove CARNET-ovom helpdesku. To je osoba kojoj se učitelji i nastavnici mogu obratiti u slučajevima kada npr. imaju problema sa spajanjem na školsku mrežu ili sa laptopom, pametnim ekranom ili učeničkom opremom. Ukoliko se radi o kvaru opreme on ga prijavljuje helpdesku, ako se radi o poteškoći koju on može otkloniti, također se može obratiti helpdesku za pomoć pri njenom otklanjanju.
Prihodi i primici:
1. Opći prihodi i primici prihodi iz nadležnog proračuna – izvori: 1.1.3, 1.2.2
2. Vlastiti prihodi i primici – 3.1.1
3. Prihodi za posebne namjene – izvori: 4.3.1
4. Pomoći – 5.2.1, 
5. Donacije – 6.1.1

Prema pisanoj uputi Grada Zagreba izvršene su izmjene limita vezano uz izvor financiranja 
1.1.3 -  OPĆI PRIHODI I PRIMICI - POJAČANI STANDARD
1.2.2 - DECENTRALIZIRANA SREDSTVA SREDNJE ŠKOLSTVO

Pregled svih stavki sredstava nalazi su u okviru prijedloga plana proračuna financijskog plana za razdoblje 2024. i projekcija za 2025. i 2026. godinu
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